

Врут и не краснеют: эффективная система школьного питания. Да неужели?

Учебный год окончен, а это значит, что пришло время подводить его итоги и запускать очередные конкурсы по поиску организаторов школьного питания. Этим и занялись красноярские чиновники. Для выражения эмоций от происходящего идеально подходит знаменитая фраза: «О сколько нам открытий чудных...»

6 июня на заседании комиссии по социальной политике горсовета **замруководителя департамента социального развития Андрей Сигида** докладывал, что ни один из случаев отравления в школах, о которых говорилось в СМИ, не подтвердился по итогам проверки Роспотребнадзора:

«Это говорит о том, что сегодня система школьного питания выстроена достаточно эффективно. И нужно не забывать, что ребята едят не только в школе, а ещё дома, в кафе, других местах», – сказал Андрей Сигида.

По информации сайта Gornovosti, в главном управлении образования рассказали, что в адрес образовательных учреждений города за прошедший учебный год, действительно, не поступило ни одного предписания от Роспотребнадзора, которые бы подтверждали кишечную инфекцию или отравление, связанные с организацией школьного питания.

Вышеперечисленным спикерам наглости не занимать. Вот ведь врут и, наверное, даже и не краснеют. Хотя ведь страшно представить, каким неудачным оказался прошедший учебный год в плане организации школьного питания. Вспомнить только скандал с выбором подрядчика в лице мордовской «Международной кейтеринговой компании». Невооружённым глазом улавливались коррупционные схемы, но всё-таки эту компанию утвердили (читай – продавили). И в первый же учебный день произошёл грандиозный провал, который аукнулся весь учебный год.

[Миллиард и две сестры: коррупция в школьном питании](#)

[Школы Красноярска – лакомый кусок для Мордовии](#)

Что уж говорить о регулярных отравлениях учеников, тараканах в школьных столовых и уголовных делах.

[Красноярские школы: отравления, тараканы, уголовные дела](#)

Непонятен укор от замруководителя департамента социального развития Андрея Сигиды в адрес СМИ о том, что «ни один из случаев отравления в школах, о которых говорилось в СМИ, не подтвердился по итогам проверки Роспотребнадзора». Видимо, это намёк на то, что СМИ склонны делать из мухи слона?

А как же тогда назвать высказывание Андрея Николаевича о том, что «сегодня система школьного питания выстроена достаточно эффективно»? И это на фоне многочисленных скандалов в этой самой системе школьного питания.

Что ж, если у некоторых красноярских чиновников такая короткая память, стоит напомнить о вопиющих случаях и уголовных делах.

Номер раз

Весной этого года, если точнее – в феврале 2024-го – пятеро учеников из школы №152 пожаловались на плохое самочувствие после обеда в школьной столовой. Пресс-служба регионального Следственного комитета тогда сообщила, что у детей диагностировали острую кишечную инфекцию и рассказала об уголовном деле по статье 238 УК – оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья.

Любопытно, что возбудить уголовное дело по факту отравления красноярскому подразделению поручил глава СК РФ Александр Бастрыкин. Об этом заявили в информационном центре федерального управления ведомства. Само отравление в школе произошло 29 февраля, но почти неделю информация об этом скрывалась.

Номер два

В октябре 2023 года стало известно об уголовном деле о халатности в отношении должностных лиц городской администрации и Дирекции по организации школьного питания. Главе города Владиславу Логинову и операторам питания внесли представление, а в отношении замруководителя главного управления образования возбудили административное дело за нарушение прав обучающихся. Подробнее Бабр рассказывал в этом материале:

Школьное питание в Красноярске: добрались до уголовки

Ну да, это конечно не предписание от Роспотребнадзора, а уголовные дела. Что с ними происходит теперь – неизвестно.

Номер три

В сентябре 2023 года в школе №12 отравились несколько учеников. В больнице у детей обнаружили признаки кишечной инфекции.

«По предварительным итогам санитарно-эпидемиологического расследования, проведённого в красноярской школе №12, источником инфекции стал сотрудник пищеблока, который являлся носителем золотистого стафилококка. В настоящее время он отстранён от работы.»

Причиной острой кишечной инфекции у троих учеников стал золотистый стафилококк, чему также способствовало нарушение санитарных требований при приготовлении блюд. Возбуждено дело об административном правонарушении», – объяснил главный санитарный врач Красноярского края Дмитрий Горяев. Цитата по «Запад24».

А что там с конкурсом?

Краевое УФАС приостановило закупки по поиску организаторов школьного питания из-за жалобы. Компания ООО «Кулинар» пожаловалась на организатора торгов, которым является департамент муниципального заказа администрации города. «Кулинар» утверждает, что заявка конкурса и его условия сформулированы так, что способны ограничить конкуренцию при проведении торгов. Рассмотрение жалобы назначено на 14 июня.

А между тем красноярский мэр Владислав Логинов отчитался в своём телеграм-канале о подготовке пищеблоков к новому учебному году, пообещал отремонтировать помещения в нескольких школах, установить новое оборудование.



Также градоначальник рассказал, что обсудил с руководителями дальнейшие шаги по совершенствованию системы питания. И заявил, что число школ, которые кормят детей самостоятельно, с предстоящего учебного года увеличится до 25. А для остальных школ привлекут операторов, отбор которых сейчас происходит через торги:

«Требования к операторам будут усилены. Кормить детей должны те, кто работает качественно и без сбоев», – заявил Владислав Логинов.

История с приостановкой закупки подозрительно напоминает прошлогднюю. А так ведь и до очередного скандала недалеко. Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: t.me/krsk_loginov

Автор: Анна Роменская © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК
👁 19170 12.06.2024, 23:44 🗨 223

URL: <https://babr24.com/?IDE=261119> Bytes: 6422 / 5805 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна
Роменская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

